

会社内容説明書の訂正報告書

株式会社アメニティ

会社内容説明書の訂正報告書

事業年度

(第22期) 自 平成22年7月1日

至 平成23年6月30日

平成24年8月23日作成

作成会社名

株式会社アメニティ

代表者の役職氏名

代表取締役社長 山戸 里志



会社名（定款上の商号） かぶしきかいしゃあめにてい 株式会社アメニティ

英文名（英文商号） AMENITY CO., LTD.

代表者の役職氏名 代表取締役社長 山戸 里志

本店の所在地	電話番号	連絡者
横浜市神奈川区羽沢町 685	045-371-7676	取締役社長室長 森田利香
もよりの連絡場所	電話番号	連絡者
同上	同上	同上

1. 会社内容説明書の訂正報告書の提出理由

平成 23 年 9 月 27 日付をもって提出いたしました、株式会社アメニティの第 22 期（自平成 22 年 7 月 1 日 至平成 23 年 6 月 30 日）会社内容説明書の記載内容の一部に誤りがありましたので、会社内容説明書の訂正報告書を提出するものであります。

2. 訂正事項

第 5 経理の状況

3. 【その他】

(3) キャッシュ・フローの状況

3. 訂正箇所

訂正箇所は、~~~~~ 罫線で示してあります。

(3) キャッシュ・フローの状況

		(訂正前)	(訂正後)
		第22期 (自 平成22年 7月 1日 至 平成23年 6月30日)	第22期 (自 平成22年 7月 1日 至 平成23年 6月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税引前当期純利益		15,049	15,049
減価償却費		14,965	14,965
株式交付費		—	—
貸倒引当金の増減額		98	98
退職給付引当金の増減額		21,293	21,293
投資有価証券評価損		—	—
のれん償却		1,253	1,253
受取利息及び配当金		△189	△189
支払利息及び社債利息		6,089	6,089
為替差損		169	169
金利スワップ評価損益		△256	△256
リース解約損		—	—
売上債権の増減額		△2,034	△2,034
たな卸資産の増減額		168	168
未収入金の増減額		△37	△37
仕入債務の増減額		△947	△947
未払金の増減額		2,824	2,824
その他		△9,681	△9,681
小計		48,764	48,764
利息及び配当金の受取額		189	189
利息の支払額		△6,089	△6,089
法人税等の支払額		△1,564	△1,564
営業活動によるキャッシュ・フロー		41,301	41,301
II 投資活動によるキャッシュ・フロー			
有形固定資産の取得による支出		△603	△603
無形固定資産の取得による支出		—	—
投資有価証券の取得による支出		△2,959	△2,959
保険積立金の増減		16,878	16,878
貸付けによる支出		△11,702	△11,702
貸付金の回収による収入		10,533	10,533
定期預金の預け入れによる支出		—	△71,000
定期預金の解約による収入		—	74,205
投資活動によるキャッシュ・フロー		12,147	15,352
III 財務活動によるキャッシュ・フロー			
長期借入れによる収入		—	—
長期借入金の返済による支出		△109,444	△109,444
株式発行による収入		—	—
配当金の支払による支出		△2,525	△2,525
リース債務の返済による支出		△522	△522
財務活動によるキャッシュ・フロー		△112,492	△112,492
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		—	—
V 現金及び現金同等物の増減額		△59,043	△55,838
VI 現金及び現金同等物の期首残高		121,489	86,784
VII 現金及び現金同等物の期末残高		62,446	30,946

(注) 1 キャッシュ・フローの状況における資金の範囲
手許現金、要求払預金及び取得日から3ヶ月以内に満期日の到来する流動性の高い、容易に換金可能であり、かつ、価値の変動について僅少なリスクしか負わない短期的な投資

2 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	(訂正前)	(訂正後)
	第22期	第22期
現金及び預金	62,446千円	62,446千円
預入期間3ヶ月超の定期預金	—	31,500千円
現金及び現金同等物	<u>62,446千円</u>	<u>30,946千円</u>